

正宗烟台大樱桃等你来预订

本报联合张格庄镇政府推出“烟台樱桃红齐鲁”活动



本报5月21日讯(记者 秦雪丽) 今年天气暖和,红彤彤的大樱桃提前上市了,给亲朋好友馈赠樱桃成为不少市民的选择,为此,本报联合张格庄镇政府推出“烟台樱桃红齐鲁”活动,让您及亲友品尝到地地道道、高品质的烟台大樱桃。

作为季节性的特色产品,烟台大樱桃一直是很多“吃货们”的最爱。今年天气暖和,大樱桃上市时间有所提前,目前,意大利早红、红灯已经开始上市。在享受美食的同时,不少市民开始盘算着与异地的亲朋好友共同分享,于是,邮寄大樱桃一时热了起来。

为了更好地满足市民的需求,让更多的人品尝到地地道道的烟台大樱桃,本报联合张格庄镇政府推出“烟台樱桃红齐鲁”活动,帮您邮寄大樱桃,所售大樱桃全部来自飞天神女王亚平的故乡——张格庄。

张格庄镇素有“中国大樱桃第一镇”的称号,北纬37°、年温适中,四季分明,地处烟台市区最大的饮用水源地——门楼水库的南岸,依山傍水。其土壤层中富含最适宜大樱桃生长的石灰岩层,是生产优质大樱桃的最佳地方,生长出的大樱桃含钙量丰富,是名副其实的绿色、无污染的“高钙”大樱桃。得天独厚的气候和地质条件,成就了张格庄大樱桃卓越的品质和绝佳的口感,被誉为果中珍品。

目前,我们主要推出红灯、美早、拉宾斯、先锋四个大樱桃

品种,单果为1元硬币大小,单果重量在7克以上。由于大樱桃果实娇嫩,不易储存和运输,市场上销售的大樱桃很多都是七八成熟,口感不好。为了追求更好的品质,在选果的过程中,我们进行严格把关,果实成熟度要求在九成熟,口感和品质更好。

另外,在物流上,我们选择了顺丰速运,将刚从树上摘下来的新鲜大樱桃以最快的速度送到客户手中。为了保证运输中大樱桃的品质,在包装上,我们还特意放置吸水纸、冷源,来保证新鲜度。

欢迎订购

订购方式:拨打本报预订电话18769437330、18660568036进行订购。

订购账户: 6013826001013175796(中国银行)

樱桃品种:红灯、拉宾斯、先锋,3斤装90元(省内邮寄,含运费),5斤装135元(省内邮寄,含运费);美早,3斤装125元(省内邮寄,含运费),5斤装170元(省内邮寄,含运费)

粽子团购量大减,散装粽受宠

价格也比较亲民,商超难觅200元以上的粽子礼盒

本报5月21日讯(记者 魏业萌) 端午节将至,往年都会有大批企业团购粽子,而今年粽子团购量大减,粽子的销售基本靠普通消费者来支撑,散装粽子成了销售主力军。

在“五一”前后,烟台各大商超就开始调整货架,将粽子摆在显眼位置,并配有专门促销人员,为端午粽子销售预热。

“今年粽子的销售情况不是很好,主要是团购的少了。”18日,大润发超市工作人员说道。记者看到,超市专门设了货架销售粽子礼盒,但少有人问津。在位于南大街的振华量贩,记者看到了同样的情况,生意比较冷清,粽子礼盒旁的工作人员有点心不在焉。

“往年团购的数量和进入零售市场的粽子能对半分,今年团购数量接近于零,最多能占到10%。”烟台本土食品公司烟台南沪食品有限公司的销售主管于学孔说,往年服务过的事业单位以及国有企业今年都销声匿迹了,只有部分私企和股份制企业团购粽子。

今年粽子团购数量锐减,包装精美的礼盒粽也少了,而符合市民口味的散装粽占据了商超的柜台。

18日,市民王女士正在超市选购粽子,她说:“往年单位都能发两盒,今年好像没有了,自己来买点散装的让家里人尝尝。”

“今年粽子的销售还得指望老百姓,礼盒的销量与往年根本没法比,但是散装的能卖得好一点。”超市工作人员说道。

“今年进入零售渠道的粽子占比在80%以上。”南沪食品有限公司的销售主管于学孔说,单位团购是不能指望了。



散装粽子受市民青睐,卖得很火。 本报记者 李泊静 摄

价格 粽子礼盒大多在200元以下

虽然今年粽子的成本有所提高,但是受整个市场环境的影响,粽子的价格比较亲民,商超内难觅200元以上端午粽礼盒。

在大润发超市,普通散

装粽子的价格按照重量的不同,从几元到20元不等,“现在还有促销,买得多还免费包装,走亲访友也不会失了面子。”超市工作人员李女士边解说边向顾客推

销。记者发现,端午粽礼盒的价格集中在100元-200元之间。“你看这一款礼盒才138元,如果买两盒以上还能送一盒小的。”李女士说。

厂家 多产散装货,开拓网上渠道

粽商今年把更多的目光投放在了零售市场上,减少礼盒,增加散装粽。

“团购这一块确实比去年少了很多,公司也进行了相应的战略调整。”烟台南沪食品有限公司的销售主管

于学孔说,减少高端礼盒的占有量,相应增加了散装粽子的市场投入,更加注重零售渠道。

烟台市威利发食品有限公司也更加专注于零售市场,不仅线下50多家门店

开拓零售市场,还在网上商城拓展销售渠道。办公室孙主任说:“虽然团购减少对企业有一定的影响,但是有网上商城以及门店作后盾,今年的情况还是不错的。”

本报记者 魏业萌

开发商延迟开盘 寄希望于住博会

本报5月21日讯(记者 李园园) 2014年烟台住博会将于下月20日开幕,各大楼盘也将迎来一次展销盛会,在楼市低迷的情况下,本次住博会被开发商寄予厚望,不少计划5月份开盘的项目延迟到下月住博会前后。业内人士预计,今年住博会开发商会专心卖房子蓄客源,少些“作秀”的花招。

据了解,5月初烟台预计有30多个项目开盘,如今过去三周时间了,仅有十多个项目开盘,不少开发商推迟到下个月。“蓄客不理想,下个月是住博会,借助住博会再蓄蓄客。”一项目负责人坦言,一些5月中下旬拿预售证的项目也基本排到住博会前后开盘,“住博会期间人气旺,可以蓄客,可以推出促销活动,是个很好的营销节点。”

为了给开发商提供更好的展销平台,今年住博会期间将推出“特价房超市”,本次“特价房超市”房源以刚需和改善性住房为主,销售方式由原来的开发企业自主销售,改为由组委会安排专职人员统一销售,并且首次运用电子商务平台销售特价房,购房者可以手机支付,也可以银联支付或现金支付。

业内人士分析,往年住博会,参展楼盘多是抱着“混个脸熟”,积累客户的想法,但现在楼市低迷,不管是官方还是开发商,都有意通过本次住博会来刺激低迷的市场,预计本次住博会开发商会加大促销力度,专心卖房,少些“作秀”的花招。

上海交通大学留学桥——英美澳精品本科直通车

SHANGHAI JIAO TONG UNIVERSITY 继续教育学院

美国精英国国际本科直通车
哥伦比亚大学(排名第4),康奈尔大学(排名第15),纽约大学(排名第33)等多所名校全面认证本课程可依据学生成绩转换部分学分。学员全部被海外名校录取,36%被排名前50名大学录取,98%被前80名大学录取。

英美名校艺术大学本科直通车
国外预科直接减免,有效节省学生留学费用达20万以上并缩短留学过渡时间。对接10多所英国排名前15名校,文理工商、艺术、法律等数百专业。华威、约克、布里斯托大学等世界级名校直接对接申请。

英美名校艺术大学本科直通车
艺术类出国留学的最佳选择:华东地区专门针对艺术、设计、时尚、传媒类专业的国际预备课程。海外艺术类高校专业教师将赴华召开专题课程讲座及指导作品集整理。美国罗德岛艺术学院、视觉艺术学院、旧金山艺术大学、英国伦敦艺术大学、兰卡斯特大学等世界顶级艺术大学众多专业可选择。

澳大利亚莫纳什五星大学本科直通车
澳大利亚最好的3所大学之一,世界百强名校,校校合作,入读交大学生国外预备课程直接减免且享受优先录取的特殊待遇。节省留学费用20万以上,大大缩短留学过渡时间。

以上全员纳入成员大学在华招生计划,享有优先录取的特殊待遇。
学生 上海交通大学及国外名校特派师资联合执教,专职班主任、生活老师全面管理。

互动式小班授课,每班学生不超过30人;录取名额有限,敬请预约入场
家长咨询会专场 时间:5月24日(周六)上午9:30

地址:上海市华山路1954号上海交通大学内浩然高科技大厦5楼A5、A6、A7招生办公室
报名预约电话:021-51093617 51093627 网址:www.gjss.onlinesjtu.com

祥府家酒
烟台苹果发酵蒸馏酒
果香源创

祥府“小苹果”健康来一个

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址:烟台市牟平区师范路426号 业务电话:4237199